

开工首日送福兔 “荷”心聚力展宏图

本报讯（通讯员 柴孟俊）1月

28日，农历正月初七，春节后第一个工作日，根据中国银行菏泽分行党委统一部署，机关本部、全辖各机构开展“开工首日送福兔”活动，切实传达党委对员工的关心关爱。

在机关本部，菏泽分行党委班子成员早早在一楼大厅等候，迎接每一位员工假期返工。一声“新年好”、一份新年礼物，既传递菏泽分行温暖的家园文化，又让每一位员工在新年伊始获得满满的幸福感和

归属感。

在基层网点，各机构采用多种方式，过福门、戴围巾、扬礼炮、送福兔，支行班子成员分赴各部门、网点开展慰问，切实将分行党委的关心关爱送到每一位员工的手中、心里。

一句句诚挚的问候、一阵阵爽朗的笑声、一个个可爱的笑脸、一位位朝气蓬勃的员工，为这个春天增添更多美好。新年新气象，瑞兔送福到！相信2023年菏泽分行会更加团结一心、凝心聚力、踔厉奋发、勇毅前行。



“退役军人创业贷”打造拥军服务品牌

本报讯（通讯员 于哲）日前，工行菏泽分行在市退役军人事务局的大力支持和帮助下，成功落地全省工行系统首笔“退役军人创业贷”，为广大退役军人及优抚对象提供“优先、优质、优惠”的金融服务，打通服务退役军人“最后一公里”，推进金融支持军人特色服务行建设，有力支持黄河流域高质量发展。

据了解，菏泽分行充分认识支持退役军人工作的重要性和必要性，始终把服务好军人军属作为履行社会责任和大行担当的职责所在。成立“退役军人创业贷”推动领导小组，落实牵头负责部门和配合部门，根据分行党委要求，充分调动行内各项资源、各个部门，结合本行实际细化实施方案。将退役军人创业贷推

动工作纳入各行考核评价内容。采取多种宣传方式，通过滚屏、短信、宣传折页、媒体宣传等手段，扩大产品知晓范围，强化宣传效果；聚焦军人群体个性化需求，主动回应群体热点和关切问题，积极征询意见，及时解决军人客户服务中遇到的困难，不断完善金融服务，努力打造工行鲜明的拥军服务品牌形象。

中行菏泽分行： 行长走访慰问 鼓舞员工斗志

本报讯（通讯员 孔艺星）1月31日，中国银行菏泽分行行长郑桂峰带领相关部门负责人到分行营业部走访慰问并进行调研。

郑桂峰一行首先观摩了分行营业部晨会开展现状，了解网点过程化管理落实情况，并向“营销之星”颁奖。在与分行营业部班子成员座谈时，部门主任代表

给予肯定，并对营业部开门红如何实现更好的发展，提出要求和意见。

此次调研走访，极大鼓舞了分行营业部全体员工的斗志。菏泽分行营业部将以此为契机，坚决贯彻落实领导的指示要求，查缺补漏，确保各项业务稳健、高效发展，为全行高质量发展贡献更大力量。

中行菏泽分行：举办员工集体生日会

本报讯（通讯员 白艳丽）为传递中国银行菏泽分行党委对员工的关怀，增强员工对菏泽分行的认同感和归属感，使员工真正融入中行大家庭，进而保持更好的工作状态，与中行共同成长和发展，推进企业文化建设，丰富企业文化内涵。1月30日，菏泽分行工会联合团委为一月份过生日的员工举办了一场快乐又温馨的集体生日会。

生日会在一个欢快的快闪中拉开序幕，党委书记、行长郑桂峰为“寿星”们送上诚挚的祝福，在全场齐唱生日



歌的气氛中，“寿星”们吹蜡烛、许心愿，大家一起合影、品尝蛋糕、共享喜悦，集体生日会在欢声笑语和浓浓温情中画上圆满的句号。

下一步，菏泽分行工会将继续当好员工的“娘家

人”，进一步增强员工凝聚力，推进企业文化建设，精耕细作，持续提升中国银行品牌软实力，常态化开展多元化、多品质的员工关怀活动，切实提升员工的获得感、荣誉感。

工行菏泽分行： 发放首批“齐鲁富民贷”

本报讯（通讯员 黄启明）日前，工行菏泽分行在省工行会同省农业农村厅、省乡村振兴局、省财政厅推出“工行齐鲁富民贷”融资服务产品方案及发布会后，迅速行动，成功发放全省系统内首批4笔共计320万元“齐鲁富民贷”产品，实现精准支持农户创

业发展，金融助力乡村振兴。

家住牡丹区牡丹街道李集村的李先生，经营一家以牡丹、芍药为主的种植合作社。合作社成立7年来，因为他敢闯敢干、吃苦耐劳地辛勤创业，该合作社种植规模不断扩大，也带动周边近20名村民就业，他也成为远近闻名的创业能手。岁末年初市场需求旺季，亟须补充资金用于鲜花的保鲜、包装及外销环节。面对客户需求，菏泽分行积极联动农担中心上门对接李先生经营需求，介绍工行“齐鲁富民贷”产品特点并高效开展贷款调查及审批，并

于近日成功为李先生发放160万元富民贷。资金到账后，李先生高兴地说：“有160万元贷款资金，我心里就有底了，这解决了困扰我们合作社很久的扩大经营资金问题，我们将借助乡村振兴局、工行、农担联合推出这么好的贷款政策，在春季市场旺季扩大市场份额，带动周边村民增收致富！”

在省行“齐鲁富民贷”发布会召开后，菏泽分行立即组织辖内支行召开工作推进会议，认真贯彻落实上级会议精神、安排部署利用线上、线下涉农产品加速“齐鲁富民贷”投放工作；制定对接全市乡村振兴局系统、重点乡镇、特色涉农产业的推进计划；在发布会召开后一周内即在巨野、开发支行实现首批4笔共计320万元投放，系全省系统内首批“齐鲁富民贷”发放，展现工行金融服务乡村振兴的“担当”与“速度”。

中国一冶复工复产并召开安全生产会议

本报讯（通讯员 赵娟）按照中国一冶河南公司动员会议精神要求，2月2日，中国一冶菏泽项目部组织全体员工及施工单位召开“2023年一季度安委会（扩大）会暨复工复产动员会”。

会议分析了近期安全形势，结合典型案例开展警示教育，引导员工夯实安全生产责任，在确保自身、同事及现场作业人员安

全的同时，针对公司行业领域安全生产工作特点，要求落实防范措施，要求员工自觉遵守安全操作规程，从源头上做好事故的防控工作，确保节后复工复产期间安全生产形势持续平稳可控。

一年之计在于春，中国一冶菏泽项目部全体员工将铆足干劲，高质、高效施工，安全有序地完成项目建设任务，为公司及菏泽发展提供强劲动力。

遗失声明

东明县圃稼冷冻食品经销处（统一社会信用代码：92371728MA3ML6QN7B）行政章（编号：3717280058141）不慎丢失，声明作废。